

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
B11
第一旅游

2010年7月6日 星期二 主编 褚全兴 编辑 雷群芳 校对 王阳 版式 陶莎

郑州六大旅行社联合推出暑期优惠线路

枣庄微山湖两日游原价每人348元,现在两人同行600元



一年一度的暑假到来,忙碌了一个学期的莘莘学子们终于可以得以暂时放松,为让更多的郑州学子能领略到山东枣庄的“北国水乡”风情,河南康辉、河南青旅、河南国旅、河南职旅、中原国旅、郑州华夏六家实力旅行社推出暑期特惠线路——北国水乡枣庄两日游,原价每人348元,现在报名两人只需600元,学生还有更多优惠。

因今年天气反复,枣庄冠世榴园内的数十万亩石榴花较去年开得晚了一些,此时正值“榴花红似火”的时刻。学生此刻前来,除了观赏一年一度的榴花盛事之外,还能大大丰富自己的生物学知识。

而微山湖,更是为人所熟识,脍炙人口的铁道游击

队的故事就是在这里发生并被拍摄成影视剧。百里芦苇荡、万顷荷花池的风情风靡了几代人的眼睛。其实,真正的微山湖比在荧幕上更美。此时,万顷荷花已露出了“尖尖角”,形成“接天莲叶无穷碧”的美景。乘舟破浪,湖波浩淼,使人心旷神怡,更有清风入怀,让暑气消失的无影无踪。

而穿行于台儿庄运河古城和台儿庄大战纪念馆内时,则给人一种时空穿越的感觉,明清时期“天下第一庄”的繁荣胜景再现,抗日战争炮火连天的场景恍若就在眼前……历史在这里被浓缩,被重现。

枣庄美景,两日尽享!

贾晓娜

报名电话详见B15版旅游向导

亲子游线路、夏令营线路、孝心游线路为游客提供新选择

路仕达掀起暑期旅游热潮

路仕达旅行社一系列亲子专列的推出,一团又一团夏令营的开行,像一场场龙卷风,撼动着郑州市民的心,一波又一波的报名热潮,迅速在郑州及其他城市掀起旅游出行高潮。

活动一:7月12日亲子游专列

路仕达旅行社总经理路涛告诉记者,在酷热七月为让绿城市民避暑纳凉、陶冶情操,制定的最佳的出行计划(最新推出北戴河亲子专列和东北全境加内蒙古亲子专列)。

7月9日(满员)、16日、23日,青岛、日照亲子旅游专列,每人580元。青岛亲子旅游专列陆续开行三趟专列,每趟报名都很火爆,目的就是让市民在酷暑的季节去感受海边的消暑气息,畅游海底世界。

7月9、16、23、30日,世博亲子旅游专列,世

博园两次参观+杭州西湖水鸟镇双卧5日游,亲子特惠价:1680元。特别安排2次进园,并独家推出夜游世博,还省去场馆排队时间玩足7小时,大型演出和绝美夜景尽收眼底,全方位领略世博魅力。

7月26日,东北全境+内蒙古旅游专列2480元。行程包含哈尔滨、沈阳故宫、长白山天池、内蒙古海拉尔、呼伦贝尔大草原、满洲里国门、中俄边境专列十日游。

7月30日,北戴河亲子旅游专列,每人1080元。

7月23日、8月6、13日,张家界亲子旅游专列,每人1180元。带领孩子一起探寻《阿凡达》哈利路亚山的原型,景区对应应届高考毕业生实行免票优惠,凭准考证报名可立减280~370元。

路仕达如此大规模的亲子专列的同时开

启,为郑州以及周边地市的每一位市民在今夏旅游当中尽享安全、舒适、快乐。

活动二:暑期5条全新夏令营

“东方少年”夏令营从2000年到现已成功举办10届,备受父母和孩子的青睐,今年特推出五大产品:

“我到北京上大学”感受百年名校清华、北大的学海书香,6天营1580元/人。

“跟着书本读桂林·狂欢乐满地”6天营1880元/人。

“欢乐海洋”大连、北戴河,7天营1880元/人。

“我是草原小雄鹰”内蒙古、山西,8天营1580元/人。

“我到养子沟去野炊”5天营600元/人。

上述多条线路均以“培养孩子孝道美德、团

队协作精神,增强孩子自信心和上进心”为宗旨,夏令营结束时通过自己努力还可赢取200~1000元奖学金。10年的办营经验一定会让每一位家长放心,期待您孩子蜕变归来!

活动三:盛夏避暑好去处

夏季有什么地方是清凉避暑之地呢?路仕达精心推出避暑孝心线路:老爸老妈8天乐,享受五星级服务,每人680元,6月8日至9月21日,每周二必发团,景区特设立24小时值班的医护人员,力争做到贴心、舒心、开心、放心、用心。

路仕达旅游公司为方便市民报名,特推出市内报名上门服务的政策。暑假期间开行十多趟专列,规模空前,产品丰富,满足不同游客需求。

晚报记者 刘书芝

本报咨询电话:67655017

相约铁塔赏荷 收获一片清凉

开封铁塔公园第七届荷花艺术节三天后开幕

随着气温的上升,整个人也不禁浮躁起来。近日,听闻开封铁塔公园举办的“开封市第七届荷花艺术节”即将开幕,心里不免欣喜,想着在荷塘边看荷叶田,一阵风吹来,带着一股淡淡的清香透过一身清凉,不禁更是神往。

位于河南省开封市东城区东北隅的铁塔公园,是以现存的铁塔而命名的名胜古迹公园,占地面积51.24公顷,是中国百家名园之一。公园里植被密集,尤其夏日走进公园便会被入眼的绿意带来一阵轻松,在宁静祥和的湖畔边,满塘的粉嫩荷花亭亭玉立,碧绿的荷叶青翠欲滴,湖岸上垂柳依依,水里游船荡漾,铁塔在这份静谧中倒映湖心。

公园大门外,5个弧线形整齐排列的大幅

荷花艺术画面直映眼帘,精美的荷花摄影让您未谋鲜荷面便先一饱眼福。迫不及待进入园内,道路两侧随处可见的荷花灯,随处吟诵的荷花诗词,将您引入诗路花语的境界。在“天下第一塔”的石碑前,由盆栽荷花、水生植物、时令草花搭配的园林小景,自然流畅,清雅脱俗。全国美工营造的景点多达十几处,新颖的造型、巧妙的设计、趣味盎然的水景喷泉,定吸引您驻足徘徊不忍离去。“荷香清远”、“江南莲影”、“花溪清韵”等自然展区更是汇集了粉西施、舞妃、滴翠等优良荷花100多种,在“荷香清远”展区,在周围高大茂密的树林围抱下,900多平方米的水面上,大红壳、一丈青等品种荷花竞相绽放成为难得的一方安静优美的赏荷佳地。而“江南莲

影”展区,仿江南建筑别具一格,满园荷花争芳吐艳之时,小桥、流水、花树、荷影构成了一幅和谐宁静的江南水乡风韵图。每个展区风格迥异,各具特色,让您在家门口全方位地了解荷花,欣赏荷花。

在荷花节期间,园内还准备了各种各样的绝活表演让您在观荷的同时也能欣赏到精彩的节目。魔术、变脸、盘鼓等民俗表演气氛热烈,古筝演奏悠扬的乐音宁静致远,不同展区收获不同的感受,真可谓一步一景,一步一情。此外还有各种各样的开封特产等您来拿哦。

荷者,出淤泥而不染也;塔者,立苍天而不折



也。盛夏来铁塔公园,赏荷之清新淡雅,观塔之雄伟惊奇,享受一个暑期的清凉世界吧!

裴培华

温馨提示:赏荷佳期:7月9日~31日

咨询电话:0378-2826629

乘车线路:在开封乘坐1路、3路、20路可直达景区

大康皇城 新农村典范



皇城,枕山临水,依山而筑。城墙透迤,雉堞林立;官宅民居,鳞次栉比,朴实典雅,错落有致,是一组别具特色的古代建筑群。

走在绿树环绕的皇城,品几百年传承下来的浓浓的文化底蕴,看雕梁画栋看鱼翔浅底,景色未变但已物是人非,不由感叹“旧时王谢

堂前燕,飞入寻常百姓家”。

尤为值得一提的是,皇城的村民受祖先荫泽,以旅游业为龙头,以煤炭为支柱带动周边经济,村民们享受着衣食无忧的小康生活,每户居民都配备有一栋二层别墅,米面油水电暖甚至热水都是集体免费提供。最令人羡慕的是,皇城非常注重教育投资,村里所有孩子的学费从小学到高中到大学甚至研究生博士后的学费全是集体负担。小康在这里不算什么,卓越、腾飞才是最合适的字眼。

郑州办事处电话:13526425055

行车线路:郑州-郑焦晋高速120公里转晋阳高速30公里-北留出口下-景区

宝天曼峡谷漂流 持学生证门票优惠50元

6月30日在宝天曼峡谷漂流景区漂过一次,刚开始的时候并不是很刺激,相对来说比较平缓,但是越往后,刺激程度越大,本来以为天气很热,但是扎在水里的时候却一点也不感觉到夏季的炎热,从开始到结束就像在阅读一本好书一样,开始虽然平淡但是却不乏有趣,高潮部分不仅刺激,而且更能激起人的挑战心理,到了尾声却反而更让人回味!这就是宝天曼峡谷漂流——一个让人充满激情、充满活力、充满挑战、充满回味的景区!

来宝天曼峡谷漂流有更多惊喜等着您!自驾车持世博会门票到景区可享受团队优惠价,大中小学生持学生证可享受门票优惠50元的政策。

行车路线:

郑州-郑尧高速-二广高速-沪陕高速-内乡-灌涨-七里坪-宝天曼峡谷漂流



郑州-京珠高速-许平南高速-二广高速-沪

陕高速-内乡-灌涨-七里坪-宝天曼峡谷漂流

郑州-郑少洛高速-伊川-洛栾快车道-栾川

庙子乡-二郎坪-夏馆-七里坪-宝天曼峡谷漂流

咨询电话:0371-63359610 13633811525